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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Canarana- Bahia, realizada no dia 14 de novembro de 2025. 

Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte cinco, na cidade de 

Canarana-Bahia, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situado à Praça da 

Matriz nº. 324, no Plenário desta casa, sob a presidência da vereadora senhora 

Sandra Janete de Novaes, e dos vereadores: Adeilson Rodrigues de Oliveira, Euvaldo 

Ribeiro de Novaes, Gizélia Neres de Souza, José Bonifácio Gomes Xavier, Marcos 

Cley Souza Santos, Pedro Neto Ribeiro Pessoa, Raimundo Alves de Souza, 

Reinailson Alves de Souza e Romario Oplinio de Souza. Após verificar o quórum, a  

senhora presidente declarou aberta a sessão, saudou a todos os colegas vereadores e 

demais presentes, especialmente a presença do vereador Euvaldo Novaes, que com 

muita alegria e imensa satisfação celebra seu retorno à essa casa, e pediu ao mesmo 

que fizesse uma oração para abençoar e iniciar os trabalhos. Dando continuidade 

pediu ao secretário da casa, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. 

Terminada a leitura da Ata,  a senhora presidente perguntou aos colegas vereadores 

se estavam todos de acordo com texto lido, como não houve nenhuma manifestação 

contrária fica aprovada a Ata em sua forma original. Em seguida a senhora presidente 

pediu que fosse lida a ordem do dia: Projeto de Resolução nº. 002/2025, de 12 de 

novembro de 2025, de autoria da Câmara Municipal de Vereadores de Canarana, que 

“Altera a redação dos artigos 349 e 351 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Canarana, e dá outras providências”; Indicação nº. 007/2025, de autoria do vereador 

Raimundo Alves de Souza; Indicações nº 016 e 017/2025 de autoria do vereador 

Pedro Neto Ribeiro Pessoa; Indicações nº. 018 e 019/2025, de autoria do vereador 

Romário Oplínio de Souza. Com a palavra a senhora presidente comunicou aos 

vereadores que se encontram na casa em regime de tramitação normal, os Projetos 

de Lei nº. 031/2025-PPA 2026-2029 e 032/2025-LOA, exercício de 2026, e a Emenda 

Constitucional 001/2025. Dando continuidade aos trabalhos, a senhora presidente 

franqueou a palavra ao vereador Romário Oplinio de Souza, que iniciou saudando 

todos colegas vereadores, a  presidente Sandra Janete. Falou da suas indicações, que 

indica ao poder executivo a designação do nome da pista de Whelling para Eufrásio 

Gonçalves de Novaes, popularmente conhecido por FAU; fala também da iluminação 

das laterais da avenida Barra do Mendes, que liga BA-046, à comunidade de Lagoa 

Bonita. Dando continuidade, o vereador Marcos Clay, usando a palavra, onde saudou 

a presidente Sandra Janete, falou que não ia fazer nenhuma indicação, mas agradecer 

a prefeita Marleide Oliveira, por atender a sua indicação na melhoria da estrada que 

ligada a Comunidade de Bonita a Baixa do Vigário. Em ato contínuo, a presidente 

passou a palavra ao vereador Pedro Neto, onde saudou a todos os colegas 

vereadores em nome da vereadora Gizélia Neres, a presidente Sandra Janete, 

agradeceu a Deus por mais  essa oportunidade, agradeceu também a prefeita 

Marleide, pela suas realizações na reposição de lâmpadas em várias comunidades: 

Capivara, Lagoa Clara, Licuri de Semeão, diz   ainda que falta algumas comunidades, 

para serem  contempladas, agradeceu ao secretário Gil, pela melhoria nas estradas 

vicinais de várias comunidades, pela limpeza das aguadas, falou da sua indicação 

sobre o portal da comunidade de Capivara, falou também da copa Ferrugem e suas 

trapalhadas. Com a palavra a vereadora Gizélia Neres, onde saudou a todos os 

colegas vereadores, a presidente Sandra Janete, disse que não tinha  nenhuma 

indicação, e só agradecer a prefeita Marleide Oliveira, pelas inaugurações dos CRAS, 

no distrito de Salobro, e outro CRAS Quilombola, na comunidade de Mato Verde. Com 
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a palavra o vereador Adeilson Rodrigues, saudou a todos os colegas vereadores disse 

da sua imensa satisfação de ter a presença do amigo Vado Novaes, retornado a casa, 

agradeceu a presidente da Sandra Janete, pelo sucesso das sessões Itinerante, disse 

que o povo tem comparecido, mas falta as realizações das indicações: Calçamentos, 

Extensão de rede Elétrica, Asfalto de Salobro a  Lagoa Velha, conforme promessas do 

governador. Agradeceu ao secretário Gil, pela limpeza dos tanques (aguadas), falou 

dos campeonatos que estão acontecendo no município. Dando continuidade a 

presidente Sandra Janete de Novaes, passa a direção dos trabalhos ao seu vice-

presidente Romário Oplínio Souza, para usar a tribuna. Falou da sua ausência na 

sessão passada por motivo de força maior, falou da sua satisfação, e muito feliz com a 

presença do colega vereador Vado Novaes. Agradeceu a Deus pela sua vida, também 

agradeceu a prefeita Marleide, pela limpeza realizada no bairro Erenita Martins, 

reposição de lâmpadas, recuperação da estrada dos Tibúrcio. Lembrou  do Novembro 

Azul, para que todos os homens se cuidasse. Em ato contínuo a presidente colocou 

em votação o Projeto de Resolução de número 002/2025, que está tramitando na 

casa. O projeto foi aprovado por 09 (nove) votos a favor e nenhum voto contra, ficando 

aprovado em primeiro turno. Não havendo mais nada a tratar o presidente mandou 

lavrar a presente  ATA, que depois de lida e aprovada vai assinada por todos os 

vereadores presentes. 

 

Sala das Sessões da Câmara, em 14 de novembro de 2025. 

 

SANDRA JANETE DE NOVAES 

Presidente 

 
ROMÁRIO OPLINIO DE SOUZA 

Vice-Presidente 

 

 

PEDRO NETO RIBEIRO PESSOA 

1º Secretário 
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2º Secretário 
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Vereador 
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Vereador 

 

 

GIZELIA NERES DE SOUZA 

Vereadora 
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JOSÉ BONIFÁCIO GOMES XAVIER 

Vereador 

  

 

RAIMUNDO ALVES DE SOUZA 

Vereador 

 

 

REINAILSON ALVES DE SOUZA 

Vereador 

 

 


